

Milé sestry, milí bratři,

mnoho z vás přes média sledovalo Celostátní setkání mládeže v roce 2022 v Hradci Králové nebo dění během Světových dnů mládeže v Lisabonu v roce 2023. Myslím, že tato setkání jsou velkým povzbuzením nejen pro mladé, ale pro celé společenství církve. Děkuje vám za vaši štědrost při sbírce v roce 2022, ve které jste podpořili tato setkání. Věříme, že vnímáte ve svých farnostech, jak tyto akce povzbudily mladé v prožívání víry. Ale bez vašich darů by tyto akce nebyly dostupné všem.

V neděli **23. března 2025** proto proběhne **celostátní sbírka na podporu pastorační mládeže**. Výtěžek bude použit na přípravu českého programu Jubilea mládeže v Římě v letošním roce a na připravované Celostátní setkání mládeže v Ostravě v roce 2026. Děkuje za podporu mládeže modlitbou, finanční sbírkou či jinými cestami. Vyprošuji Boží požehnání.

*biskup Pavel Posád, delegát ČBK pro mládež*

V návaznosti na nadcházející sbírku bychom rádi poděkovali za vaši štědrost a za všechny dary, které jste přispěli v rámci předchozí **sbírky na podporu mládeže**. Vaše příspěvky, ať už velké, či malé, se spojily a díky vám jsme mohli vybrat neuvěřitelnou částku **62.506,- Kč**. Tato částka nám umožní financovat řadu akcí pro děti, mládež a dospívající v **našem děkanátu**. Vaše dary budou použity na pořádání exitů, děkanátních přespávaček, duchovních obnov, víkendových setkání, děkanátních chval a mnoha dalších aktivit, kterých se budou moci zúčastnit všichni mladí v děkanátu.

Díky těmto prostředkům budeme moci pořádat akce, které budou nejen duchovně obohacující, ale také příležitostí k seznámení se s mladými napříč děkanátem a k vytváření nových přátelství. Již teď máme naplánováno několik akcí, které budou duchovně nabitě a věříme, že si je každý užije a že mu pomohou růst. Ještě jednou srdečně děkuje za vaši podporu a za to, že nám pomáháte tvořit **lepší a silnější komunitu pro naše mladé**. S vděčností a modlitbami *Tým Animátorů děkanátu Konice*

Arcibiskupství olomoucké zřizuje již v letošním roce **fond Donátor**, díky němuž je možné přispět na **mzdy kněží**. I když je možné přispívat do fondu jako host, daleko vhodnější se jeví možnost přihlásit se do něj a registrovat, resp. přispívat třeba malou částkou, ale pravidelně. S **přihlášením** Vám ochotně pomohou členové PR a ER našich farností.

**V Konici:** pí.Bílá Jitka (Ochoz); p.Dedek Jaromír (Čunín); pí.Grulichová Svatava (Štarnov); pí.Hušková Pavla (Konice); p.Klváček Jan (Budětsko); p.Koutný Rostislav (Nová Dědina); p.Novotný Miroslav (Křemenec); pí.Páleníková Naděžda (Konice); p.Podhorný Karel (Konice); p.Procházka Jaroslav st. (Konice); sl.Procházková Eva (Konice); p.Ullman Dominik (Konice); p.Ullman Petr (Konice); p.Vogl Jan (Konice); p.Vrba Stanislav (Nová Dědina).

**V Jesenci:** pí.Hájková Blanka (Ochoz), p.Hartl Jan (Ladín), pí.Křížková Anna (Dzbel), p.Kubalčík Jan (Jesenec), pí.Kubová Marie (Dzbel), pí.Matějková Marie (Jesenec), pí.Němcová Hana (Jesenec) a pí.Smítalová Marie (Dzbel).

**Na Skřípově:** pí. Růžičková Dana, p. Všeticka Josef a p. Zapletal Petr.

Budete-li chtít, ochotně Vám pomohou vyplnit přihlášku a vysvětlí fungování fondu. Předem děkuje za podporu našich kněží, duchovní i finanční. *P. František Urban*